Gli esempi

Valoriin euro [l Netto

DISOCCUPATO DI 63 ANNI
Pensione Ape
mensile mensile

lorda lorda
1.000
I
870
Mensilita
x13 X 12
11.310 11.760

Netto annuo 7 Netto con rata o integrazione

OPERAIO EDILE DI 63 ANNI
Pensione Ape
mensile mensile

lorda lorda
1400 1400

X 13 xX12

14.820 15.120

IMPIEGATA DI 64 ANNI
Pensione Ape
mensile mensile
lorda lorda
2400

1.500

X 13 X12

23.140 15.900

Ape con integrazione volontaria
di 400 euro al mese e rata
di 55 euro sulla pensione

Pensione Ape
mensile mensile
lorda lorda*

1.725
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22480 20.700



